

# **CURSOS DE INDUCCIÓN**

### LAS PERSONAS ADMITIDAS A PRIMER INGRESO EN EL CALENDARIO 2024-A

SE LES CONVOCA CON CARÁCTER OBLIGATORIO A LOS CURSOS DE INDUCCIÓN DE SU PROGRAMA EDUCATIVO.

ASÍ COMO, A REVISAR PERIÓDICAMENTE SU CORREO ELECTRÓNICO PARA CONOCER INFORMACIÓN QUE ENVÍE SU CENTRO UNIVERSITARIO.



# **CURSOS DE INDUCCIÓN**

# ¡Bienvenida, bienvenido!

Ya eres un@ más de la manada #CUTLAQUEPAQUE de la Universidad de Guadalajara y nos llena de ilusión ser parte de tu formación académica y personal.

Para facilitar tu inicio de clases te invitamos a la sesión informativa virtual que se llevará a cabo el día jueves 11 de enero de 2024 a las 11:00 horas en la siguiente liga:

### https://cgti-udg.zoom.us/my/viceudg

En ella se explicarán los detalles de tus clases, horario, así como las actividades más importantes de tu vida universitaria.



# **CURSOS DE INDUCCIÓN**

### LAS PERSONAS ADMITIDAS A PRIMER INGRESO EN EL CALENDARIO 2024-A

SE LES CONVOCA CON CARÁCTER OBLIGATORIO A LOS CURSOS DE INDUCCIÓN DE SU PROGRAMA EDUCATIVO.

ASÍ COMO, A REVISAR PERIÓDICAMENTE SU CORREO ELECTRÓNICO PARA CONOCER INFORMACIÓN QUE ENVÍE SU CENTRO UNIVERSITARIO.



## La sesión es de carácter obligatorio.

Te solicitamos amablemente que cualquier duda o información respecto a tu ingreso, se realice mediante llamada telefónica, correo electrónico o mensaje privado en redes sociales. En caso de ser necesario, te esperamos en CUTLAQUEPAQUE de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas para atención personalizada.

Domicilio: C. Donato Guerra 160, San Juan, 45500 San Pedro Tlaquepaque, Jal.

Teléfono: 3335403019 o 3331342222 ext. 45003 de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas.

Correo electrónico: coordinacion@tlaquepaque.udg.mx

Facebook: CUTlaquepaque U de G

Instagram: cutlaqueudeg X: @CUTlaque Udeg